[image: image1.jpg]



COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 42

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	UFFICIO TECNICO COMUNALE  - INCARICO DI COLLABORAZIONE.


       L’anno duemiladieci, il giorno 11 marzo, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                             5                                      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Preso atto della perdurante situazione di emergenza e difficoltà in cui è costretto il Servizio Tecnico Comunale derivata dai carichi di lavoro rispetto alla dotazione organica dell’Ufficio;

Evidenziato che una risposta immediata e qualificata professionalmente rispetto alla problematica di cui  al punto precedente, è quella di poter contare su una consulenza e  supporto da parte di un tecnico a termine proveniente da una P.A., che si occupi specificatamente della procedura per la realizzazione delle Opere Pubbliche con funzioni di R.U.P.;

Considerato che a tale scopo, con propria missiva del 24.02.2010 prot.  650, si è richiesto alla Comunità Montana Valle Ossola, di poter usufruire della collaborazione professionale del dipendente Geom. Aldo Coccato, inquadrato nella categoria D, al di fuori dell’orario di servizio;

Dato atto che con propria comunicazione del 09.03.2010, prot. 1783, la  Comunità Montana Valle Ossola, ha autorizzato il predetto proprio dipendente ad effettuare il servizio di collaborazione presso  il Comune di Masera, al di fuori del normale orario di servizio;

Ritenuto pertanto di rinnovare l’incarico di collaborazione di che trattasi, che prevedrà l’assunzione della carica di responsabile del procedimento per le Opere Pubbliche con gli adempimenti conseguenti, al Geom. Aldo Coccato, dipendente della Comunità Montana Valle Ossola, cat. D, dietro un compenso orario onnicomprensivo di €. 35,00  e per il periodo 17.03.2010 – 16.09.2010

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza in ordine alla  regolarità tecnico contabile;

Visto il D.Lgs. n. 267/2000;

Visto il bilancio di previsione 2010 in corso di formazione;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge:

D E L I B E R A

Di affidare al Geom. Aldo Coccato, dipendente presso la Comunità Montana Valle Ossola inquadrato nella categoria D, l’incarico di collaborazione nella procedura per la realizzazione delle Opere Pubbliche, come meglio specificato in premessa, per il periodo di mesi sei decorrenti dal 17.09.2009 dietro un compenso orario di €. 35,00 onnicomprensivo.

Di prevedere la spesa derivante dal presente atto, ammontante presumibilmente a €. 3.500,00, in parte  all’intervento 1010601 (cap. 1081) del bilancio 2010 in corso di formazione.

Di provvedere a trasmettere il presente provvedimento alla Comunità Montana Valle Ossola per quanto di competenza.
